

南通一楼盘闹市打雷人广告被批“太俗”

湖北利川在重庆宣传旅游项目时,在重庆公交车车身上打出惊人广告,在公交车身的醒目位置赫然出现“我靠重庆”大字,曾引起巨大争议。近日,南通某楼盘也“炮制”了类似雷人广告,在城市主干道工农路路边的巨幅广告牌上打出宣传语称,“我靠·工农路”。不少市民认为这是骂人的话,直呼“太俗”。

现代快报记者 陈莹 胡涓



南通雷人广告牌 现代快报记者 胡涓 摄

昨天,南通网友“止步红尘”在当地论坛爆料称:“晚上途经工农路,被路西边一块巨大的广告牌雷到了:‘我靠·工农路’。女儿在一旁看了说,这不是骂人的话吗?”该网友表示自己无言以对,呼吁相关部门管管这个事情!

网帖随即引发众多网友跟帖热议,不少人称此为“雷人标语”!有网友质疑称:这个广告语出来之前,经过相关部门审批吗?居然还能堂而皇之挂在大街上。

昨天,记者实地探访发现,该广告牌是南通某楼盘在宣传优惠团购活动。网友所曝光的巨幅广告牌就设在售楼处门外,非常显眼,正中位置更是用放大的字体写着“我靠·工农路”,其中“我靠·”还特意用玫红色醒目标注,

特地与“工农路”之前加标点隔开。

对此,南通市工商局广告监督管理处的工作人员表示,“我靠”两字是网络流行用语,也算是一种语气词,没法界定它就是粗俗用语。“但是这个广告语特地突出了‘我靠’两字,且与工农路分开,容易让人产生不好的联想,我们会责令其整改。”

对于雷人广告语,该楼盘的销售经理冯经理称,他们当初做这条广告语的本意,是希望凸显出楼盘的地段优势。冯经理说,“中间那个点也没有什么特别的含义。”冯经理也表示,鉴于广告语有可能带来的不良影响,是他们工作的失误。“我们打算明天就把这个广告给换掉。”

天气预报

今天有中到大雨 周日迎来好天气



快报讯(记者 刘伟伟)昨夜开始的降水,今明两天还会下个不停。今天,全省淮河以南有中到大雨,局部还可能达暴雨,明天白天沿江苏南还有中雨。指望着后天天气见晴,可是南京还可能有点雨或雷雨。好在天气不冷不热是个安慰,记得带上雨具再出门。

从目前预报看,本周双休两天,周六可能有降雨,雨量不大,周日是晴好天气,最高温20℃左右,又是一个适宜外出踏青的周末哦。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,偏东风4级左右,14~19℃
明天 阴有阵雨并渐止转阴到多云,16~24℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨,16~24℃

南博寻找“挂水哥” 后续报道



快报昨天的相关报道

现代快报96060接到来电: 南博要找的“挂水哥”是我发小

“我是‘挂水哥’的发小,一看到背影我就知道他!”昨天傍晚,一个电话打进现代快报热线96060,对方说,他是从网络上看到快报报道的“挂水哥”逛南京博物院的新闻后,特意打电话来的。

打来电话的杨先生介绍,“挂水哥”叫崔石敏,生病挂鼻饲已经两年了。医生让他走路锻炼身体,增

强体质,他就挂着水到处逛,走到哪里,都会被行注目礼。”杨先生说,目前“挂水哥”在南京复检完毕,已经回到太原的家了。

之后,现代快报联系上了“挂水哥”崔石敏,一听南博在找他,他也挺感动的。说起当天去南博参观,崔石敏说,他患有肠痿和胃痿,3月30日到南京复查病情的,听说南博

重新免费开放后,“宝贝”特别多,一直想去看看。9日那天,一家人上午10点左右到了南博。“南博太精彩了,虽然参观了6小时,但感觉只是走马观花,还是不过瘾。”对于南博的邀约,崔石敏说,他康复后,一定还会再到南博参观。

实习生 丁丽琼 现代快报记者 胡玉梅

康贝佳口腔“国际口腔专家巡诊”跟踪介绍

即刻种植牙 能用 40 年

>>> 白领找上门:“即刻种植”15分钟解决“门牙缺失”

芳龄26岁的隋小姐是某外企白领,一次意外致使单颗门牙缺失,让这位职场“白骨精”遭受巨大打击。赶上凯撒博士世界巡诊的机会,隋小姐预约前来参加亲诊。凯撒博士的热情和幽默,给一早匆匆赶来的隋小姐带来了好心情,一扫焦虑和不安,整个人都放松了下来。为确保精准,凯撒博士细致分析了隋小姐的CT牙片并进行了现场口腔检查,凭借几十年丰富的临床经验,凯撒博士笃定地告诉隋小姐:由于良好的口腔清洁护理习惯,以及自身牙槽骨条件非常好,采用“即刻种植”仅需15分钟,就可以完美修复隋小姐门牙缺失问题,并

且坚固耐用美观逼真。隋小姐开心不已。随后凯撒博士给出详细治疗方案,并即刻安排了手术。

怕疼的隋小姐上了手术台之后非常紧张,凯撒博士除了用一贯的开朗帮助她舒缓心情,还采用最新引进的麻醉注射系统,匀速推进的注射器让隋小姐在不知不觉间就完成了麻



凯撒博士为患者做种植牙效果术前模拟

醉,术中也不会有疼痛或不适。出手术后隋小姐连称:这就像是变魔术一般神奇。

>>> 拨打 400-000-0005 尽享 康贝佳顶级国际专家服务

上个月凯撒博士来宁亲诊引发空前热潮,数十位患者有幸在当天进行了“即刻种植”手术,而更多因为自身牙骨条件及时间原因错失良机的患者也纷纷致电康贝佳口腔,希望能够安排更多国际口腔专家亲诊活动。康贝佳口腔作为行业领导者,一直致力于与国际技术接轨,与多位国际顶级口腔专家达成合作,长期举办国际顶级口腔专家讲座、亲诊活动,为中国的患者提供了“不出国门,尽享国际服务”的便捷通道。

近期康贝佳口腔倾注多年心力倾力打造的国际顶级专家团队也将隆重推出,专家团队汇集世界各地技术精湛、知名度、美誉度极高的口腔专家,主打项目包括牙齿美容,牙齿种植、牙齿正畸,其中以“即刻种植”为重头。如此堪称钻石级别的专家团队落户康贝佳,势必会拉开国内口腔治疗的黄金时代,让更多的患者接受国际化的治疗服务和品质。



康贝佳口腔国际专家团队

>>> 院方回访复诊:效果好不好,黄金7天见分晓



凯撒博士为患者做种植牙手术

凯撒博士表示:种植牙的好坏,以及是否能长久使用,术后7天见分晓,这7天也被成为“黄金7天”。凯撒博士在术后为隋小姐严格制订了医嘱,康贝佳口腔还安排专人进行跟踪回访,7天后当隋小姐再回来复诊时,谁也不想她曾是个门牙缺失患者,青春的脸上洋溢的自信的笑容,如春光般明媚。

隋小姐表示:术后内心一直很忐忑,担心会痛,但几日以来自己

严格按照凯撒博士的医嘱进行基础护理,并在每日康贝佳口腔医护的帮助下记录恢复状况,不仅没有出现疼痛和不舒服的感觉,心中的紧张和顾虑也渐渐消失了,现在隋小姐已完全适应了新牙。“新的牙齿不仅美观逼真,丝毫看不出是种植的,并且咀嚼力堪比真牙,对我的日常生活没有造成任何的影响,反而让我更健康。我希望它可以陪我到老。”